

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

от 28 декабря 2023 г. № 951

г. Кызыл

О внесении изменения в пункт 4 Положения о Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Республики Тыва

В соответствии со статьями 83, 84 Налогового кодекса Российской Федерации, частью 6 статьи 17 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 4 Положения о Территориальном фонде обязательного медицинского страхования, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 15 ноября 2011 г. № 675, изменение, слова «ул. Красных партизан, д. 38» заменив словами «ул. Щетинкина-Кравченко, д. 56».
- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг